
令和7年度　eモニターアンケート　結果報告書

１　実施概要

実施課

調査テーマ

調査趣旨

２　調査概要

期間

対象

モニター数

回答数

３　回答者情報

分析に不要なため、性別等は調査しておりません。

農水産課 047-436-2494

ブランド農水産物に関するアンケート

船橋市では様々な農水産物が生産・産出されていますが、ブランド農水産物
として広くPRし、価値の向上や他産地との差別化を図っている（＝ブラン
ド化）農水産物があります。
ブランド化は、農業協同組合や漁業協同組合等の生産者団体、生産者及び市
が主体となって行っており、市ではブランド推進事業として平成18年から
PRイベントの開催や出荷用資材への助成などを行っています。
ブランド農水産物に対する考えや認知度等を調査することで、現状を把握
し、今後のブランド推進事業の参考とすることが本調査の目的です。

管理番号（R7-01）

509人 82.0%

令和7年6月17日　～　令和7年6月30日

全eモニター

621人 回答率



４　結果概要

【問１】船橋のブランド農水産物について知っているもの

【問２】船橋のブランド農水産物を知ったきっかけ

（問3で「1.スーパー等で購入したことがある」「2.直売所で購入したことがある」「3.イ
ベント等で購入したことがある」のいずれかを回答した方）
【問４-1】船橋のブランド農水産物を購入した理由

【問３】船橋のブランド農水産物の購入経験
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．テレビ

２．新聞

３．広報ふなばし

４．イベント

５．インターネット・SNS

６．スーパー等の店頭や飲食店

７．友人・知人からの紹介

８．パンフレットやチラシ

９．出荷箱や出荷テープなどの出荷用資材

１０．その他

ブランド農産物を知ったきっかけ<MA>(n=485)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．船橋のなし

２．船橋にんじん

３．船橋産小松菜

４．西船橋産葉付き枝豆

５．船橋三番瀬海苔

６．江戸前船橋瞬〆スズキ

７.．三番瀬ホンビノス貝

８．コノシロ

９．知らない

知っている農水産物<MA>(n=509)
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１．スーパー等で購入したことがある

２．直売所で購入したことがある

３．イベントで購入したことがある

４．購入したことがない

５．購入したことがあるかどうかわからない

ブランド農水産物の購入経験<MA>(n=485)
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56.5%

28.0%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．おいしい

２．品質や鮮度が良い

３．安全・安心

４．地元の生産者を応援したい

５．ブランド力がある

６．価格が手頃

７．贈答品として

８．その他

船橋のブランド農水産物を購入した理由<MA>(n=418)



【問5】船橋のブランド農水産物に対するあなたの考えで、最も近いもの

農水産課 047-436-2494
調査結果に関する
お問い合わせ先

（問3で「4.購入したことがない」と回答した方）
【問4-2】船橋のブランド農水産物を購入しない理由

【問6】農水産物を存続させるために必要な取り組み

※調査結果の数値は、原則として回答率（％）で表わし、小数点以下第２位を四捨五入し小数点以下第１位まで表記してい
ます。このため、単数回答の合計が１００．０％を上下する場合もあります。また、１人の回答者が２つ以上の回答をして
もよい設問（複数回答）では、回答率は１００．０％を上回る場合もあります。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．品質や鮮度の向上

２．認知度の向上

３．生産者の支援・育成

４．市内にブランド農水産物を扱う直売所を増やす

５．その他

農水産物を存続させるために必要な取り組み<MA>(n=509)
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3.3%

39.1%
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．船橋市の魅力となりイメージ向上に貢献している

２．船橋市における文化・伝統になっている

３．地産地消に貢献している

４．広報が不足している

５．新たなブランド農水産物を増やすべき

６．別の取組をすべき

ブランド農水産物に対するあなたの考えで、最も近いもの<SA>(n=509)
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１．購入したいが、どこで購入できるかわからない

２．売っているのを見たことがない

３．他産地の農水産物の方がおいしい

４．価格が高い

５．食べ方がわからない

６．好き嫌いや体質等のため食べることができない

７．その他

船橋のブランド農水産物を購入しない理由<MA>(n=37)


